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ФАРБА ДЛЯ ВОЛОССЯ COLOR MATE 9.3 BURGUNDY

SKU: 1303
Ціна: 220 грн 

Завдяки використанню природних компонентів, фарба для волосся
Color Mate 9.3 Burgundy не просто дає яскравий стійкий колір, але й
лікує ваше волосся. Хна збільшує обсяг волосся і вирівнює його
структуру. Ефірні олії, які містить хна, створюють захисний шар, що
оберігає ваше волосся.

Категорія: Аюрведична косметика, Фарба для волосся

ФАРБА ДЛЯ ВОЛОССЯ COLOR MATE 9.3 BURGUNDY (ТОН 9.3, БУРГУНДІ), 75 ГРАМ

Фарба для волосся Color Mate 9.3 Burgundy - це фарба для волосся на основі індійської хни та інших природних
компонентів. Виготовляється компанією Henna Industries Pvt Ltd (Індія). Фарба не містить аміаку, що забезпечує
нешкідливе забарвлення.

Основний компонент Color Mate Hair Color – це хна. Повністю натуральний продукт, який отримується з листя
чагарника Лавсонія (Lawsonia).

Важливо! При виробництві цієї фарби для волосся використовується виключно індійська хна, яка вважається
найбільш ефективною з усіх існуючих:

Індійська хна має дрібнішу консистенцію порошку. Тому при нанесенні вона розподіляється рівномірніше і заповнює
всі порожнечі лусочок волосся (які могли виникнути після хімічного фарбування або неправильного догляду).

Індійська хна дозволяє отримати ширшу кольорову гаму. А при змішуванні тонів можна отримати величезну
різноманітність надзвичайних відтінків.

Індійська хна відмінно зафарбовує сивину. Для повного фарбування сивого волосся використовуйте темні відтінки
(наприклад, натуральний чорний). Але при нанесенні світліших тонів виходить цікавий та незвичайний ефект
колорування. Для цього рекомендуємо спробувати фарбу для волосся "бургундія".

Крім хни до складу фарби Color Mate Hair Color входять:

Амла (індійський аґрус). Це природне джерело вітаміну C. В результаті прискорюється ріст волосся, зменшується
випадання, волосся стає більш об'ємним і міцним.

Шикакаї (мильні боби) - акуратно очищає волосся, тобто, по суті, замінює шампунь, який не містить жодних хімічних
речовин.

Завдяки використанню природних компонентів, COLOR MATE Hair не просто дає яскравий стійкий колір, але й лікує
ваше волосся. Хна збільшує обсяг волосся і вирівнює його структуру. Ефірні олії, які містить хна, створюють
захисний шар, що оберігає ваше волосся.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/volosy/kraska-dlya-volos/
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В результаті ви отримаєте яскраве та здорове волосся!

Завдяки своєму натуральному складу фарба COLOR MATE Hair Color не руйнує натуральний пігмент волосся і не
завдає шкоди, тому що не містить аміаку.

Фарба добре вбирається в структуру волосся і тримається більш тривалий час - до півроку (достатньо лише
підфарбовувати коріння, що відростає). Забарвлене волосся не вигоряє на сонці і не псується від морської води.

Спосіб застосування:

Вміст 1 пакетика змішайте з 55 мл теплої води до однорідної суміші. Розділіть волосся на проділи і рівномірно
нанесіть фарбу. Розчешіть волосся гребінцем. Витримайте на волоссі 30-35 хвилин, потім змийте достатньою
кількістю води. Слідкуйте за тим, щоб фарба не потрапила у вічі або рот.

В упаковці ви знайдете 5 пакетиків фарби. Для початкового фарбування (залежно від довжини вашого волосся) вам
знадобиться 2-5 пакетиків. Надалі, для того щоб освіжити колір або підфарбувати коріння, що відростає, буде
достатньо одного пакетика фарби. Після фарбування, у міру зростання волосся, достатньо підфарбовувати коріння,
що відростає, а освіжати колір по всій довжині раз на півроку.

Протипоказання! Індивідуальна чутливість до компонентів рецептури.


